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PENDIDIKAN 3

GURU -« .
PENGGERAK

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
SATUAN PENDIDIKAN : SMP NEGERI 1 DOMPU
KELAS / SEMESTER © VI
MATERI POKOK . APLIKASI PENGOLAH ANGKA
SUB MATERI : MENGENAL WORKSHEET, KOLOM, BARIS, SEL

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Siswa Mampu :
1. Memahami worksheet,
2. Membedakan kolom dan baris,
3. Memahami sel.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Pendahuluan

a. Guru meminta bantuan peserta didik yang belum mendapat giliran memimpin
doa sebelumnya untuk memimpin doa, mengecek kehadiran peserta didik,
mengingatkan kembali pentingnya protocol kesehatan.

b. Guru mengajak peserta didik untuk mendiskusikan kembali kesepakatan kelas
yang sudah dibuat sebelumnya.

c. Guru melakukan apersepsi melalui diskusi singkat tentang masyarakat digital,
dan budaya positif yang dilakukan peserta didik selama sepekan.

d. Guru menyampaikan kopetensi dasar, memantik peserta didik untuk menentukan
tujuan belajarnya, lalu menyampaikan tujuan pembelajaran bersama yang akan
dicapai.

e. Guru memantik peserta didik melalui diskusi tentang serunya memaksimalkan
proses pembelajaran untuk mendapatkan manfaat yang maksimal.

f. Guru menjelaskan materi dan mendiskusikan kegiatan pembelajaran yang akan
dilakukan bersama peserta didik.

2. Kegiatan Inti :

a. Peserta didik diarahkan untuk mengamati tampilan worksheet

b. Peserta didik menyimak materi yang disampaikan oleh guru

c. Peserta didik mengidentifikasi kolom, baris dan sel pada layar yang ditampilkan

d. Peserta didik mengidentifikasi nama sel da nisi sel

3. Kegiatan Penutup

a. Peserta didik bersama dengan guru membuat kesimpulan terkait proses
pembelajaran yang telah dilakukan.

b. Guru menyampaikan materi pokok pertemuan berikutnya dan menutup
pembelajaran dengan doa dan salam.

C. PENILAIAN
1. Sikap : Observasi
2. Pengetahuan : Tes Lisan, Tes Tulis, dan Test Praktek.
3. Keterampilan . Praktik (Komputer Siswa)
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